Probléme :

Si j’achéte un poulet de 1,2 kg a S € le kg. Jepale 12x5=6€

La table de Pythagore :
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Exemple : 30 % de 250 = 250 x 30 = 250 x 30 = 7 500 = 75

Le périmetreducarré :P=4xc

Le périmétre du rectangle : P=(L+ I)x2

L’aire du carré : A=cXcC

L’aire du rectangle : A=L x|
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Opération de conversion :

Avant de faire une
opération avec des unités
différentes, il faut tout
mettre dans 1’unité la plus
petite.
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vases. Combien y cura-t-il de roses
dons chogque vase ?
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L’échelle 1/1 000 signifie que 1 cm sur le plan représente 1 000
cm (10 m) sur le terrain.
Exemple : A I’échelle 1/500 : 8 cm sur la carte représentent : 8 x
500 = 4 000 cm (40 m) sur le plan./ 55 m (5 500 cm) sur le terrain
représentent : 5 500 : 500 = 11 cm sur le plan.

Les fractions décimales: 1= 2 =075
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Impossiblail fant
fairs une convarsion.

Conversion d’heure :

Une heure = 60 minutes =
3600 secondes

Une demi-heure = 30 minutes
Un quart d’heure = 15 minutes
Une minute = 60 secondes
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Décomposition de fractions decimales ;
1.73=1+7+ 5 =1+0,7+0,05
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Les chiffres romains :

Name : What’s your name ? / My name is...
Age : How old are you / I'm... years old.

Colours : What’s your favourite colour ? / My favourite color is...
City and country : Where do you live ? / | live in..

./ Where do you come from ? I come from...

Family : Have you got brothers or sisters ? / No, | haven’t. or Yes, | have. | have got...
Pets : Have you got a pet ? / No, | haven’t. or Yes, | have. | have got...

Hobbies and Food : What do you like ? / | like...
Feelings and Emotions : How are you ? I'm....

— I don’t like...






